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Організаційно-виховна робота є важливим напрямом діяльності 

факультету початкової освіти, спрямованим на формування громадянської 

свідомості студентів, розвиток їхніх лідерських якостей, соціальної активності та 

патріотичного виховання. Протягом 2023-2024 навчального року реалізовано 

комплекс заходів, що охоплюють різні аспекти виховної роботи: адаптацію 

першокурсників, розвиток студентського самоврядування, культурно-

просвітницьку діяльність, патріотичне та екологічне виховання. 

Особлива увага приділялася організації співпраці між адміністрацією, 

студентами та викладачами для забезпечення якісного освітнього процесу та 

комфортного навчального середовища. Завдяки спільним зусиллям удалося 

створити сприятливі умови для розвитку ініціативності студентів, їхньої активної 

участі в громадському житті та популяризації національних традицій. 

Організація виховної роботи 

Формування планів роботи заступника декана з виховної роботи, 

кураторів академічних груп, студради факультету здійснено вчасно. Усі плани 

були затверджені та виконувалися протягом навчального року відповідно до 

графіка. 

Проведено два методичних семінари для кураторів академічних груп, на 

яких обговорювалися методичні рекомендації щодо організації виховної роботи 

та роботи з іноземними студентами. 

У співпраці з міжнародним відділом організовано культурно-виховні 

заходи для іноземних студентів, зокрема «День культури» та круглий стіл 

«Україна – багатонаціональна держава». 

Підсумки рейтингу організаційно-виховної роботи підбито своєчасно, а 

звіти кафедр надано відповідно до наказу університету. 

Урочиста посвята першокурсників у студенти університету 

«Першокурсник-2023» відбулася 15 вересня 2023 року з активною участю 

студентського самоврядування. 



Організовано «Школу першокурсника», в межах якої проведено 

ознайомчі екскурсії, зустрічі з адміністрацією та ознайомлення з традиціями 

університету. 

Організовано поселення студентів у гуртожиток, проведено ознайомлення 

з правилами проживання та техніки безпеки. 

Протягом року проводилася діагностика соціально-психологічної 

адаптації студентів, що дозволило вчасно виявляти проблеми та надавати 

необхідну допомогу. 

Проведено регулярні перевірки умов проживання студентів у 

гуртожитках та організовано індивідуальні зустрічі з батьками студентів. 

Студентське самоврядування 

Щомісячно проводилися наради студентських рад факультету, на яких 

обговорювалися актуальні питання організації дозвілля, соціальної роботи та 

волонтерства. 

Проведено вибори нового складу студентської ради факультету та старост 

академічних груп. 

Організовано зустрічі студентів з адміністрацією університету, що 

сприяло оперативному вирішенню питань студентського життя. 

Патріотичне виховання 

Організовано та проведено заходи, присвячені визначним датам, зокрема 

Дню Захисників України, Дню української мови та писемності, Дню Героїв 

Небесної Сотні та ін. 

Проведено зустрічі студентів з учасниками бойових дій, волонтерами, а 

також екскурсії до музеїв та історичних місць. 

Студенти факультету брали активну участь у флешмобах, тематичних 

конкурсах, а також в акції «Засвіти свічку» до Дня пам’яті жертв голодоморів. 

4. Культурно-просвітницька діяльність 



Проведено Фестиваль-огляд художньої самодіяльності серед 

першокурсників «Дебют першокурсника», який став яскравим стартом їхнього 

студентського життя. 

У межах Шевченківських днів організовано літературні читання та 

конкурс декламації віршів. 

Проведено Андріївські вечорниці, що об’єднало студентську молодь у 

популяризації українських народних традицій. 

Природоохоронна діяльність 

Організовано екологічні акції «Екологічний десант», прибирання 

території університету, висаджування дерев. 

Проведено інформаційну кампанію до Дня Землі, включаючи виставку 

стінгазет та фотовиставку «Великі проблеми маленької планети». 

Робота факультету початкової освіти з організаційно-виховної та 

рекламно-інформаційної діяльності у 2023-2024 н.р. була проведена Усі 

заплановані заходи відбулися згідно з графіком, що сприяло покращенню 

студентського самоврядування, підвищенню патріотичної свідомості молоді та 

збереженню культурних традицій. 

Рекомендується посилити співпрацю між кафедрами, розширити спектр 

виховних заходів та активізувати участь студентів у міських і всеукраїнських 

ініціативах. 
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